

## Снижение рейтинга Альянс Банка

Опубликовано в Еженедельнике ХФ за 21 апреля

14 апреля 2009 года кредитное агентство S&P снизило рейтинг Альянс Банка до SD/SD с негативным прогнозом. В этот же день Fitch снизило рейтинг Альянс Банка до RD/F с негативным прогнозом.

Снижение рейтингов произошло через день после того, как банк обратился к своим кредиторам с просьбой в течение 3-х месяцев не требовать немедленной выплаты задолженности банка и не применять к нему каких-либо иных санкций в рамках соответствующих соглашений. Вместе с тем Альянс проинформировал своих клиентов и вкладчиков о том, что банк работает в нормальном режиме и все платежи и переводы осуществляются своевременно и в полном объеме.

Согласно пресс-релиза Банка от 9 апреля, Агентство по Финансовому Надзору (АФН) поручило банку начать переговоры с кредиторами и подготовить план реструктуризации и рекапитализации. Ожидается, что АФН рассмотрит данный план в течение следующих 3-х месяцев. План будет обсуждаться с Фондом Национального Благосостояния Самрук-Казына ФНБ (СК) как с потенциальным инвестором Альянс Банка, сообщается в пресс-релизе.

Детали вышеупомянутого плана могут быть объявлены скоро. 14 апреля глава Национального Банка сказал, что Альянс Банк и БТА предоставят свои планы по реструктуризации в двадцатых числах апреля, также подтвердив факт ведения переговоров с местным инвестором.

Несмотря на объявленный мораторий по обслуживанию своих обязательств, 20 апреля Альянс Банк осуществил 2 купонных платежа в размере \$11млн. по международному выпуску общим объемом \$250млн. с погашением в 2011 и \$7млн. по бессрочным облигациям (размер выпуска - \$150млн.). 10 апреля Банк не погасил основной долг в размере \$46млн. по внутренним облигациям, но, тем не менее, выплатил купон в размере \$2млн.. Lazard Frères является финансовым консультантом Банка с середины марта.

*Аскар Турганбаев*